编辑 谈正民 组版 阮怀霞 校对 夏群

国际城获"中国住区规划设计•创新示范楼盘"

中国铁建"建筑影响中国

近日,由住房和城乡建设部科学技术委员会、中国房地产业协会、中国房地产研究会鼎力支持。《中国建设报-中国住房》主办的第九届创新风暴。 2010 中国居住创新典范品牌推介活动,颁奖盛典在北京钓鱼台国宴馆降重举行,来自合肥的房地产项目——中国铁建·国际城获得"中国住区规划设

▶ 国际城获住宅项目"奥斯卡"奖

此次获得中国住区规划设计•创 新示范的楼盘一共有五个,中国铁建 房地产集团合肥置业有限公司开发的 中国铁建国际城、青岛海尔地产将开 发的青岛海尔山海湾等。

中国铁建房地产集团于2008年8 月进入合肥,中国铁建房地产集团隶 属于世界500强企业的中国铁建,是国 资委批准以房地产为主业的16家央企 之一。作为中国最具影响的建筑专 家,秉承"建筑影响中国"理念,目前在 全国已进入北京、长沙、西安、成都、徐 州等10个大中城市进行房地产开发, 已成功兴建超过1000万平米的精品项

中国铁建参与本届"创新风暴"活 动,要求参赛项目以创新为基础,在符 合国家规定的各项强制性标准的前提 下,从设计理念和设计方法上研究、探 索符合当代中国社会经济发展水平和 需求的居住空间环境:重点从规划设

计开始,将低碳设计理念贯穿项目的 全过程;坚持适用、经济、美观的原则, 有较好的适用性能、环境性能、经济性 能、安全性能、耐久性能: 正确引导住 房消费模式,在有效利用资源和保障 大多数人住房利益的前提下,大力提 倡住房的适度消费和宜居生活,在建 筑方面更多地能体现地域特征和地方 特色。而已经连续举行九届的"创新 风暴"活动被誉为中国住宅项目的"奥

同样,参与本届活动的都是全国 房地产业高端楼盘,活动也全面关注 全国各地在自主创新、环保生态、节能 减排方面有突出成就的楼盘和社区, 为行业发展探寻新的方向。而住房和 城乡建设部住宅建设及产业现代化专 家委员会专家和著名建筑师共同组成 的评审委员会,成为了本届活动最具 权威性的强有力的专业技术支撑。

多元化组合的国际城亮点

中国铁建60年,一段与中国建国 史同样悠远的历史,公司经营范围遍 及世界60多个国家和地区,目前中 国铁建是中国乃至全球最具实力、最 具规模的特大型综合建设集团之一, 并在内地A股、香港H股上市。2009 年《财富》"世界500强企业"排名第 252 位,"全球 225 家最大承包商"排 名第 4 位,"中国企业 500 强"排名第 14位,是中国最大的工程承包商,也是 中国最大的海外工程承包商。60年 来,从人民大会堂到青藏铁路,从上海 磁悬浮到神州5号,中国铁建取得举世 瞩目的业绩。自1980年以来,在工程 承包、勘察设计咨询等领域获得了 327 项国家级奖项。其中,国家科技 进步奖55项,国家勘察设计"四优" 奖 60 项, 詹天佑土木工程大奖 36 项。国家优质工程奖 111 项、中国建筑 工程鲁班奖65项。

在推介会上专家对中国铁建国际 城提出两大项点评:1.该项目规模大, 是集居住、商业、教育、酒店、娱乐休闲 为一体的城市综合体。具备城市发展 的需求技能和规划机理,有超前性的 规划定位,从已表达的规划设计理念 已具备较好的基础。细分为(1)在城 市新都市主义理念的支配下,引入复

合、多元的城市功能配套要素,引入步 行可及的低碳概念,使社区成为容商 业、娱乐、休闲功能为一体的多元化组 合,提供了人际交往的公共空间。(2) 规划采用了国际上流行的街区规划理 念,为住区提供了向城市开放、为居民 提供便捷的与城市融合的条件,可充 分地享受城市设施,便利生活,是对当 今我国住区设计理念的一个拓展,可 予推荐。(3)规划布局合理,城市形态 清晰,高低、疏密有致,功能合理,留出 大片城市空间,结合绿化、河流水系布 局,利于对城市住区环境的提升。水 系环境、湿地公园处理恰当。

在中国铁建·国际城,以前沿思想 规划生活蓝本,人居舒适度的提升为 目标,整体规划自东向西,以流经地块 的原生水脉间隔不同组团。楼栋东西 平行布局,所有建筑单体巧妙错动,达 成最大限度的楼间距,并使采光面更 均质,形成整齐划一、起伏有致、活泼 灵动的群体态势。

中国铁建·国际城二期C地块(广 园)、D地块(瑞园)设计更添新彩,独创 灵动空间,空中庭院,错层露台等设计, 户户有赠送,在控制建筑面积的同时增 加了实际使用空间,提升了居住功能, 让生活的享受超越城市的至高点。



国际城物业配备阵容强劲

中国铁建国际城周边交通网路发 达,合作化北路、北二环、四里河路等主 要交通干线,为出行提供了极大的便 利。商业配套日趋成熟,片区未来发展 潜力不可限量。中国铁建国际城以200 万平米超大体量集住宅、国际商业街区、 星级酒店、休闲街区、医疗保健、学校于 一体的6万人口国际新城邦,联袂超大 型 shoppingmall——明发商业广场、著 名学府六安路小学、合肥42中,真正实 现主城区超大规模综合体,将成就合肥

据了解,世界500强企业中国铁建是

中国乃至全球最具实力、最具规模的特大 型综合建设集团之一,2008年8月成功落 户合肥,中国铁建国际城是该公司在合肥 开发的第一个高品质住宅项目。

在基础配套设施上,2009年7月,中 国铁建国际城正式签约引进合肥市名校 第四十二中学和六安路小学,打造一站式 名校楼盘,保障了区域内业主的学区需 求,学校现已正式开工,明年即竣工。在 物业管理上则与全球五大行之一的戴德 梁行携手,引入国际一流物业管理理念, 建立更加完善的生活配套服务体系,励志 形成名副其实的国际生活社区。

首创合肥低碳生活

中国铁建国际城是我们公司在合肥 的第一个精品项目,位于合肥主城区— 庐阳区城市森林公园版块,总建筑面积 220万平米,地理位置优越,毗邻大房郢水 库,对话科学岛,牵手董铺水库,怀抱森林 公园,接壤市中心,风景优美,自然环境得

中国铁建·国际城在产品开发过程 中,从建筑物本体低碳、建筑系统低碳、建 筑环境低碳三大方面不断进行努力探 索。打造生物低碳,倡导一种生活环境和

中国铁建·国际城牵手30000亩大 湖、怀拥53公顷湿地公园,紧邻万亩森林 公园,是合肥主城稀缺的生态资源之地 依托自身自然资源优势,不单在建筑体上

做文章,更将"物理低碳"延伸到"生物低 碳"的范畴当中。

主城区纯水岸200万方生态大盘中国 铁建·国际城在继一期热销之后,2010年7 月二期C地块(广园)即将推出,85-135平 米灵动户型即将精彩呈现,敬请关注。

中国铁建国际城一期旭园主题园林 为北美风格,设计简约大气,空间通透开 敞,更利用贯穿的水系,使整个园区充满 灵动的逸趣。 面积以78到136平米的紧 凑型房源为主,突出户型的实用空间,增 加挑空露台、入户花园、飘窗等创新设计, 赠送面积多,经典户型演绎完美居住空 一期旭园共建住宅1438套,二个月内 三次开盘即全部售罄,创造了合肥楼市的